
ACTA  NO.    19   DE   IA  sEsl6N  ORDINARIA  DEI.  GAD.   pARroQulAL  Rt]RAL

DE   CHOB0   LLEVADA  A  EFECTO   EI.   D±A  MIERCOLES   21   DE   SEPTIEl®RE   DE

2022 .

En   la    Parroquia   Rural   de   Chobo,    a   los    21    dias    del   mes    de

SEPTIEMBRE   de   2022,    siendo   las    15:H00   previa   convocatoria   se

retinen    los    vocales     de     la    Junta    Parroquial     del     Gobierno
Aut6nomo   Descentralizado   de    la   Parroquia   Chobo,    para   efecto

toma   la   palabra   el   seflor   presidente   y   pide   a   la   secretaria
verifique  el  qu6rum,   constatandose  la  presencia  de  los  sefiores
vocales,   Angel   Hernandez   Altamirano,    Washintong   Victor   Mena,
Ing.    Gabriela   Moran   Jaime,    Lcda.   Barbara   Altamirano   Briones,

Lcda.   Alejandra  Vera  Sarcos.

ORDEN   DEL   Din:

1.  Constataci6n  del   Quorum.

2.  Lectura  y  Aprobaci6n  del  Acta  Anterior.
3.  Lectura  de  oficios  enviados  y  recibidos.
4.  Informes  del  presidente.

5.

6.  Varios.

1.  CoNSTATAC16N  DE   QU6RI".

Constatado   el   Qu6rum   reglamentario   y   al   existir   el   mismo,    se

da  a   conocer  el  orden  del  Dia  a  tratarse,   el   cual  es  aprobado

por  los  vocales  presentes.
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2.  LECTURE  Y  APR0BAC16N  DEL  ACTA  ANTERIOR.

Toma    la    palabra    la    Srta.    secretaria    y   da    lectura    al    acta
anterior,   la  que  es  aprobada  por  todos  los  vocales  presentes.

3.  LECTURA  DE   OFICI0S   ENVIADOS   Y   RECIBIDOS.

Se   da   lectura   a   los   oficios   enviados   y   recibidos,    donde   no
hubo   ninguna   aclaraci6n   o   inconformidad   ya   que    los   vocales

quedaron   satisfechos   por   la   explicaci6n   brindada   por   el   Sr.
presidente  Angel  Hernandez  Altamirano.

4.  INFORES   DEI.   PRESII)ENTE.

EI    Sr.    Angel    Hernandez   Altamirano   presidente    del    GAD   Chobo

comunica   a   los   sefiores   vocales   del   GAD   Chobo   que   agradece  por

la   asistencia   a   esta   sesi6n   ordinaria,   1a   numero   19   del   afro,
donde   damos   cunplimiento   con   la   ley   y   nuestra   organizaci6n,
asi    mismo    se    manifiesta    que    continuamos    con    las    gestiones
destinadas   a   conseguir  obras   y   servicios   de   calidad  y  calidez

para  nuestros  habitantes,   es  por   ello  que  ban  enviados  varios
oficios  a  las  diferentes  instituciones  para  solucionar  ciertos

problemas   y  conseguir  ciertas  necesidades.

El   sefior   Presidente   del   GAD   Chobo   Angel   Hernandez   Altamirano

Solicita   a   los   sefiores   vocales   seguir  vigilantes   y  ayudar   en
dar     seguimientos     para     poder     cristalizar     varias     de     las
necesidades   que   tiene   la   poblaci6n,    con   el   rinico   objetivo   de
mejorar    la    calidad    de    vida    de    nuestros    ciudadanos    de    la

parroquia   Chobo,    debido   a   que   ese   es   nuestro   lena   y   nuestra
convicci6n,   es  alli  que  el  trabajo  en  conjunto  siempre  sera  el
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que  mos  de  resultados   favorables   y  6ptimos.   Este   sera  la  mayor
satisfacci6n  como  parte  de  esta  administraci6n  parroquial.

El  sefior  presidente  tambi6n  manifiesta  que  seguimos  trabajando
en       la       elaboraci6n       y       construcci6n       de       una       proforma

presupuestaria   equitativa   considerando   las  mejores   decisiones
que    permitan    seguir    fortaleciendo    las    politicas    publicas
aterrizadas    en    la    localidad,    manteniendo    los    servicios    y

gestionando   mas    recursos    para   buscar   mejores    dias    para    la
sociedad,   dejando  mas   asentada   que  para   nosotro§   la  prioridad
siempre   ha    sido   y   sera   la   ciudadania,    el   pueblo,    nuestros
mandantes .

Toma  la  palabra  la  licencia  Alejandra  Vera  Sarcos  y  manifiesta
su   total   acuerdo   por   las   iniciativas   y   gestiones   realizadas

por    del    sefior   presidente    del    GAD   Angel    Hernandez,    por    eso
solicita  copias  de  los  oficios  para  continuar  preguntando  como
avanza    el    tramite    y    asi    ver    cristalizada    las    gestiones,
siempre   estar6   predispuesta   a   trabajar   en   beneficio   de   las
comunidades  de  nuestra  querida  parroquia  Chobo.

Estas     palabras      fueron     acertadas     por     los     demas     vocales

presentes   quienes   tambien   preocupados   solicitan   autorizaci6n
al  sefior  presidente  para  seguir  en  la  gesti6n,   es  por  ello  que
tambi6n  es   su  preocupaci6n  debido  a  varios  temas  que  aquejan  a
la  comunidad  por  problemas   que  solo  los  tienen  que  resolver  el
municipio   de   Milagro.    Por   tal   raz6n   estan   convencido   que   si
realizamos   gesti6n  los  resultados   son  favorables.
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Toma  la  palabra  el   sefior  presidente  y  manifiesta  que  por  parte
de   el   tiene   toda   la  apertura  para  poder   realizar  gestiones   en
beneficio  de  la  ciudadania,   que  todo  se   debe  hacer  por  buscar
mejores  dias  de  nuestros  habitantes  y  asi  devolver  ese  voto  de
confianza   en  obras   que  mejoren  su   calidad  de  vida   de   cada  uno
de  los  habitantes  que  conformamos  esta  bella  parroquia  como  lo
es    Chobo.     Tambien    agradece    a    los    sefiores    vocales    por    la
excelente  participaci6n  en  el  desfile  del   17  de  septiembre  por
las     fiestas     de     milagro,      realmente     somos     un     equipo     muy

organizado   y   eso   es   lo   que   se   debe  proyectar   a   la   ciudadania

para  ser  ejemplos  y  dejar  un  buen  legado.

5 .  VARIOS

No   habiendo   ningtin   punto   a   tratar   por   parte   de   los   Vocales,
vicepresidente   y   presidente   del   GAD,    se   da   por   culminada   la
sesi6n  hoy  mi6rcoles   21   de   SEPTIEMBRE   de   2022   ,:,,.i~*z:.,v+`a`S   16h49
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coNvocATORIA  A  sEsl6N  oRDnIARIA

Chobo,    19   de   SEPTIEMBRE   de   2022

SEfioRES

VOCAI,ES   PRINCIEIAliES   I)EL   GAD   PARROQUIAI.  RURAL  I)E   CHOBO

Convocase,   a  sesi6n  ordinaria  de  trabajo  a  los  sefiores  vocales
del    Gobierno    Aut6nomo    Descentralizado    Parroquial    Rural    de
Chobo,    de   conformidad   con   lo   que   establece   el   art.    318   del

COOTAD.,   a  la  sesi6n  ordinaria,   que   se  llevara  a  efecto  el  dia
miercoles    21    de    SEPTIEMBRE    de    2022,    a    las    15H00    en    la    Casa

Comunal  de  Chobo,   donde  se  tratara  el  siguiente:
ORDEN   DEL   DfA

1.  Constataci6n  del   Qu6rum

2.  Lectura  y  Aprobaci6n  del  Acta  Anterior
3.  Lectura  de  oficios  enviados  y  recibidos
4.  Informes  del  presidente.
5 .  Varios .
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RECEPC16N   DE   IA  CONVOCATORIA  A  SES16N  ORDINARIA  DE   FECHA   19   DE

SEPTIEMBRE   DE   2022.
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Ing.   Gabriela  Moran

VICEPRESIDENTE VOCAL  PRINCIPAL

+ MriQn'b{o.
Lcda.   Alejandra  VeraLcda.   Barbara  Altamirano

VOCAI.   PRINCIPAI- VOCAI.   PRINCIPAL
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